

EBŐSSZEÍRÓ ADATLAP

A nyomtatványt kérjük nyomtatott nagybetűvel kitölteni!
(ebbenként külön adatlapot kell kitölteni)

I. Tulajdonosra, ebtartóra vonatkozó adatok

Az eb	
tulajdonosának neve:	tartójának neve:
	címe:
címe:	telefonszáma:
	e-mail címe:

II. A tartott ebre vonatkozó általános adatok:

Az eb	
fajtája:	színe:
neme:	hívóneve:
születési ideje:	tartási helye:

III. A tartott ebre vonatkozó speciális adatok:

Transzponderrel (mikrochippel) ellátott eb esetén	Ivartalanított eb esetén	Kisállatútlevéllel rendelkező eb esetén
a chip sorszáma:	az ivartalanítás időpontja:	útlevél száma:
beültetés időpontja:		útlevél kiállításának időpontja:
a beültetést végző állatorvos neve:	az ivartalanítást végző állatorvos neve:	az útlevelet kiállító állatorvos neve:
a beültetést végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:	az ivartalanítást végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:	az útlevelet kiállító állatorvos kamarai bélyegző száma:

IV. Az eb oltására vonatkozó adatok

Az eb	
oltási könyvének száma:	utolsó veszettség elleni védőoltásának időpontja:
oltási könyvét kiadó állatorvos neve:	veszettség elleni védőoltása során használt oltóanyag:
oltási könyvét kiadó állatorvos kamarai bélyegzője száma:	az oltóanyag gyártási száma:
oltását végző állatorvos neve:	oltását végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:

V. Egyéb adatok (veszettség, veszélyes eb)

Veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státusza: megfigyelt – nem megfigyelt *	Az eb veszélyessé minősítve: igen – nem*
kezdő időpontja:	veszélyessé minősítésének időpontja:
időtartama:	

* A megfelelő választ kell megjelölni (bekarikázni, aláhúzni)!

Elismert tenyésztő szervezet által törzskönyvezett eb esetén a származási igazolás másolatát is kérjük csatolni a kitöltött nyomtatványhoz.

Dátum:

.....
aláírás

Alulírott kijelentem, hogy ezen a címen ebet nem tartok.

Név: Aláírás:

Lakcím:

Dátum: 2023.

TÁJÉKOZTATÓ A 2023. évi EBŐSSZEÍRÁSRÓL

Tisztelt Ebtulajdonosok!

Szerencs Város Önkormányzata megbízásából társaságunk a Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. – az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: törvény) 42/B. §(1) bekezdése alapján – **2023. március 11-től a Szerencs és Szerencs -Ond területén tartott kutyák ebösszeírását végzi.**

A törvényi előírásoknak megfelelően az ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartás vezetése kötelező, melyet a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel 3 évente legalább egy alkalommal szükséges elvégezni.

Az ebösszeírás során az ebtulajdonosok és -tartók számára az adatszolgáltatás kötelező, aki azt nem teljesíti, állatvédelmi bírsággal sújtható. A korábbi ebösszeírások során már bejelentett kutyákról is kell adatszolgáltatást teljesíteni, abban az esetben is, ha az adatokban nem történt változás.

Kérjük a Szerencs Város közigazgatási területén tartott kutyák tulajdonosait, hogy az ebösszeíráshoz mellékelt adatlapot töltsék ki, és azt az eboltásra szíveskedjenek magukkal hozni. Amennyiben nem jelen eboltás keretein belül történik a vakcinázás, úgy az összeírást végző kolléga felkeresi a Tisztelt Lakosságot, ahol ellenőrzi és begyűjti a kitöltött adatlapot.

Minden ebnek külön adatlap kitöltése szükséges!

Amennyiben Ön nem ebtulajdonos, úgy az adatlap alján lévő nemleges nyilatkozatot szíveskedjen kitölteni, és részünkre eljuttatni.

Az összeírással kapcsolatos további információ és az ebösszeíró adatlap megtekinthető, letölthető társaságunk honlapján is: www.szerencsivarosgazda.hu

Az adatlap benyújtható továbbá az alábbi elérhetőségek valamelyikén is 2023.04.02-ig:

- levélben az Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. telephelye (3900 Szerencs, Eperjes út 9.), valamint személyesen ugyanezen a címen ügyfélfogadási időben
- e-mailben (az aláírt adatlapot beszkenelve) a: varosgazda@szerencs.hu címre.

Az ebek tulajdonosai, tartói az ebösszeírás időszakán túl is kötelesek az ebnyilvántartás részére a változásokról (eb elhullása, eb tulajdonosának, tartási helyének változása, új eb háztartásba kerülése, szaporulat) folyamatosan adatot szolgáltatni az „Ebösszeíró adatlap” vagy „Változás-bejelentő adatlap” kitöltésével és benyújtásával.

Együttműködésüket előre is köszönjük!

Oleárné Dr. Kádas Marianna Címzetes Főjegyző megbízásából

Tóth István

a Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. ügyvezetője

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

az „EBŐSSZEÍRÓ ADATLAP” nyomtatványhoz

Az **I. pont** esetében az eb tulajdonosa lehet ugyanaz, mint az ebtartó, de el is térhet a két személy. Egyezés esetén is kitöltendő mindkét rovat.

A **II. pontnál** az eb fajtája a törzskönyv alapján, fajtajellege az eb külleme alapján azonosítható be, de meg nem határozható fajtajellegek hiányában „keverék” megjelölést kell beírni.

A **III. pontnál** a transzponderes (mikrochip) jelölést végrehajtó állatorvos által kibocsátott okmányon feltüntetett mikrochip sorszámát kell beírni, ezen, illetve a pecsétnyomaton szerepel a beültetést végző állatorvos neve és a kamarai bélyegzőjének száma is. Ugyanez vonatkozik az ivartalanításra és a kisállatútlevél kiállítására is.

A **IV. pont** az állatorvos által az eboltási könyvben rögzített adatok alapján töltendő ki, amellyel már minden ebtartónak rendelkeznie kell.

Az **V. pontban** a veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státuszát kell megjelölni, azaz, hogy az eb megfigyelés alatt áll-e vagy sem, illetve az eb veszélyessé lett-e minősítve vagy nem.

Ha elveszett az okmány, az okmány száma helyett az „elveszett” szöveg kerüljön beírásra, és nyilatkozzon, hogy melyik állatorvos (név és székhely) végezte a beavatkozást vagy adta ki az okmányt.

Ha nincs okmány (nincs chip beültetve, nincs ivartalanítva az eb, nincs kisállatútlevél, nem oltatta be az ebet, az eb még nem érte el a 4 hónapos kort): a sorszám, vagy szám helyett a „nincs” szöveg kerüljön beírásra.